

Большая переменa

День Конституции Российской Федерации, который отмечается ежегодно 12 декабря - одна из значимых дат российского государства. А накануне этого знаменательного дня, учащиеся 8 класса - Ярослав Макарцов и Ирина Шалимова - приняли участие в торжественном вручении паспортов в рамках всероссийской акции "Мы - граждане России". Получение паспорта - важный этап в жизни, который дает больше прав и открывает новые пути к самореализации.



Желаем ребятам правильно распорядиться новыми возможностями и стать достойными гражданами нашей страны!

В этом выпуске:

Поздравляем с получением паспорта!	1
Новогодние утренники	2-3
Новости декабря	4-5
Важное	6

Пролетели быстро годы.
Ты солидный гражданин,
Документ свой самый главный
Ты сегодня получил.

Ты держи свой паспорт крепко,
И храни, и не теряй.
Его людям незнакомым
Никогда не доверяй.

И теперь по жизни смело
Можешь ты вперед идти,
Открывать любое дело.
За мечтой к звезде лети!



Вспомним как это было!

30 декабря 2022 года в школе прошёл долгожданный Новогодний праздник для учащихся 1-9 классов.

Новый год для детей - это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.

Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике - Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: участвовали в конкурсах, пели, танцевали, веселились. Песни и танцы сменяли друг друга. Несколько часов пролетели как один миг.

Новогодний праздник - чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний.

Вот так наша школа праздновала Новый год, весело и дружно.



Новый год - это время чудес и волшебства!

Советник директора и актив школы получили уникальную возможность стать этими самыми волшебниками в образах сказочных персонажей и поздравить детей из семей мобилизованных военнослужащих в рамках акции «Новый год в каждый дом»

Акция "Новый год в каждый дом" - это возможность стать настоящим волшебником для тех семей, которые сейчас остались без поддержки и опоры мужей, отцов и сыновей. Для них как никогда необходимо наше внимание и забота.



И вот за несколько дней до волшебного праздника в домах военнослужащих появились сказочные герои со сладкими подарками. Семье Топоровых и Шиловых новогодние подарки вручили Дед Мороз и Снегурочка.

В Новый год главное - верить в чудеса! И мы вместе с ребятами тоже верим в успехи наших солдат и желаем им скорейшего возвращения!

Весточка добра

Поделиться теплом с теми, кому сейчас это особенно нужно: поддержать добрым словом, подарить улыбку и праздничное настроение. Ребята своими руками сделали поздравительные карточки для солдат с теплыми словами и добрыми пожеланиями. Их сложно читать без слез и умиления. Возможно эти новогодние открытки будут согревать сердца тех, кто днем и ночью несет свою нелегкую службу и дарит нам мирное небо над головой!

Ученики нашей школы приняли участие во всероссийской акции «Нарисуй открытку солдату»



День героев отечества

9 декабря, День героев Отечества – важная, памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о подвигах, совершенных и совершающихся героями нашей большой страны.

9 декабря 2022 года в День Героев Отечества на территории филиала МБОУ СОШ имени А.М. Селищева с. Воловчик состоялся митинг, посвященный открытию мемориальной доски

Карцеву Владимиру Сергеевичу, погибшему при исполнении воинского долга во время проведения специальной военной операции на Украине и награжденному Орденом Мужества. Юные армейцы и педагоги МБОУ ООШ с.

Марьино-Николаевка присутствовали на митинге. Доску разместили на стене школы, где Владимир успешно учился 9 лет,

В этот день, учащиеся увидели, что герои – это не абстрактное понятие, а люди, которые живут среди нас и ежедневно готовы к подвигу!



посещал спортивные секции и активно участвовал во всех мероприятиях. Именно в таких обычных школах вырастают настоящие мужчины, защитники нашего Отечества, для которых патриотизм и воинский долг неразрывно связаны.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено кадетам Воловского района. Почтив память погибшего минутой молчания, собравшиеся возложили к мемориальной доске цветы. Владимир Карцев, старший механик-водитель, исполнил свой долг перед Отечеством. Его имя навечно вписано в историю нашей Родины.

«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен»

3 декабря в России отмечают День Неизвестного солдата. Эта дата в российской истории призвана увековечить память воинов, которые мужественно сражались за Родину и чьи имена остались неизвестными.

Накануне Дня Неизвестного солдата в нашей школе прошли классные часы и тематические мероприятия, посвященные бессмертному подвигу советских людей, не вернувшихся с войны.

Совет старшеклассников совместно с советником директором по

«Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших»
К.К. Рокоссовский

воспитанию приняли участие в акции «Огни памяти». Они побывали у памятника воинам-землякам, погибшим в боях за Родину, и почтили память неизвестных солдат, возложили цветы и зажгли свечи в память о героях, не вернувшихся с войны.

Память народа – залог его нравственной силы и духа. Поколение, которое предаст забвению память предков, не имеет будущего. Без вести пропавший – еще не значит растворившийся во тьме истории. Погибшие воины живы в народной памяти, которая бережно хранится и передается от поколения к поколению.



Волонтерская команда — настоящая семья!



5 декабря в МАУ КСК с. Тербуны состоялось торжественное чествование добровольцев и волонтеров. В последние годы в условиях нестабильности роль волонтерского движения растёт, а самое главное оно молодеет. Школьники под руководством неравнодушных лиц все чаще вливаются в это движение.

Почетной грамотой победителя в Муниципальном конкурсе "Доброволец года-2022" награжден добровольческий отряд «Патриот» МБОУ ООШ с. Марьино-Николаевка в номинации «Патриотическое волонтерство».

Поздравляем неравнодушные сердца, готовые прийти на помощь всегда и везде! Выражаем огромную благодарность организаторам конкурса за высокую оценку деятельности отряда!

ВНИМАТЕЛЬНЫЙ
ГРАМОТНЫЙ ДОНОР
ВЕЖЛИВЫЙ ДОНОР
ИНИЦИАТИВНЫЙ ДОНОР
ЗНАЕТ ЧТО ЕГО ПОМОЩЬ НУЖНА
ВНИМАТЕЛЬНЫЙ
ДОНОР
ИНИЦИАТИВНЫЙ
ВЕЖЛИВЫЙ
АКТИВНЫЙ
МОЛОДОЙ
ВНИМАТЕЛЬНЫЙ
ГРАМОТНЫЙ
АКТИВНЫЙ

ВОЛОНТЕР

ДОНОР
ОТВЕТСТВЕННЫЙ
ВЕЖЛИВЫЙ
ГРАМОТНЫЙ
ИНИЦИАТИВНЫЙ
ПОМОГАЕТ
ЗНАЕТ ЧТО ЕГО ПОМОЩЬ НУЖНА
ОТВЕТСТВЕННЫЙ
МОЛОДОЙ
ОТВЕТСТВЕННЫЙ
ПОМОГАЕТ
ВЕЖЛИВЫЙ
АКТИВНЫЙ
КОММУНИКАБЕЛЬНЫЙ
ПОМОГАЕТ
ЗНАЕТ ЧТО ЕГО ПОМОЩЬ НУЖНА
МОЛОДОЙ
ДОНОР
ИНИЦИАТИВНЫЙ
ВНИМАТЕЛЬНЫЙ
ГРАМОТНЫЙ
ДОНОР
АКТИВНЫЙ
ВЕЖЛИВЫЙ



Встретимся в следующем номере....

Конкурс педагогического мастерства «Лестница»

Памятные даты января



25 января - День
российского сту-
денчества

27 января - День
полного освобож-
дения Ленинграда
от фашистской бло-
кады

27 января - День
освобождения Крас-
ной Армией круп-
нейшего «лагеря
смерти» Аушвиц-
Биркенау
(Освенцима) - День
памяти жертв Холо-
коста.

Над номером работали:

Булатникова А.Ю.
399546, Россия, Ли-
пецкая обл., Тербу-
нский р-н, МБОУ ООШ
с. Марьино-
Николаевка

Осторожно, лёд!

1. Лёд можно считать прочным, если его толщина не менее семи сантиметров - он может выдержать человека. Для группы людей, а также для устройства катка безопасен лёд толщиной не менее двенадцати сантиметров.

2. Наиболее прочный лёд имеет синеватый или зеленоватый оттенок, а матово-белый или с желтоватым оттенком - ненадёжен.

3. Хрупкий и тонкий лёд обычно бывает в тех местах, где в него вмерзают ветки, доски и другие предметы, а также вблизи кустов, деревьев и камыша.

4. Следует обходить участки, запорошенные снегом или покрытые сугробами. Лёд под снегом всегда тоньше.

5. Особенно опасен лёд во время оттепели



Подписывайтесь и узна-
вайте новости самыми
первыми!



Поздравляем **Ольгу Ви-
тальевну** с успешным
прохождением всех эта-
пов регионального фе-
стиваля педагогическо-
го мастерства
«Лестница».

Учителям предстояло
пройти 3 конкурсных
испытаний:

Провести лекцию:
«Просто о сложном»

Поделиться своим пе-
дагогическим мастер-
ством в ходе мастер-
класса

Принять участие в об-
суждении современных
проблем образования в
ходе круглого стола.

Показать себя, свои наработки, поделиться своими «изюминками» в работе могут только сильные духом учителя! Конкурс—это новая ступень профессиональной лестницы каждого педагога! Пусть таких ступенек будет много. Ступеньки, которые помогут раскрыть потенциал педагога и подарить любовь учеников!

**Фестиваль проводился в
Липецкой области впервые,
он объединил как молодых
педагогов региона. Так и
опытных коллег.**

